

Отзыв

на дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу

«Азбука дизайна детям»

педагога дополнительного образования

ГБУ ДО ДДТ «Олимп» Выборгского района Санкт-Петербурга

Кицина Елена Александровна

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа реализуется с 2016-2017 учебного года.

Данная программа предназначена для детей 7-10 лет, имеет художественную направленность. Базовый уровень освоения. Срок реализации – 3 года.

Актуальность программы «Азбука дизайна детям» заключается в том, что на современном этапе развития общества она отвечает запросам учащихся и родителей: формирует социально значимые знания, умения и навыки, оказывает комплексное обучающее, развивающее и воспитательное воздействие, способствует формированию эстетических и нравственных качеств личности, приобщает учащихся к творчеству. Современное общество нуждается в креативных, нестандартно мыслящих людях, способных идти в ногу со временем, преобразуя стремительно меняющийся мир, делая его комфортным, красивым, функциональным, начиная с простейших бытовых предметов, окружающих человека.

Сегодня трудно себе представить какую-либо сферу, в которой бы не трудился дизайнер. Профессия дизайнера требует хорошего воображения, образного мышления, развитой интуиции и чувства стиля. Для реализации творческих идей и замыслов в жизнь необходимы специальные знания и навыки, которые начинают формироваться в школьном возрасте.

Образовательная программа «Азбука дизайна детям» позволяет детям овладеть основами знаний о дизайне, познакомиться с последовательностью выполнения изделия, проекта. Структура и содержание программы выстроены по принципу «от простого к сложному» на 1-м этапе, и продолжает усложняться и развиваться на 2-м (3 год обучения), что дает возможность использовать полученные теоретические знания и практические навыки в комплексе; способствует формированию у детей дизайнерского мышления: чувства стиля, эстетическое отношение к миру вещей.

Программой предусмотрен индивидуальный подход к каждому ребенку, с учетом его интересов, направленности на творческую самореализацию. Знакомясь с «азбукой», составляющей понятие дизайна, дети осваивают необходимые приемы работы с разнообразными материалами, приемами декорирования и конструирования, что способствует расширению кругозора, практических возможностей и умений, необходимых в повседневной жизни, обучении в школе.

Уровень освоения программы группой и каждым ребенком индивидуально регулярно отслеживается и фиксируется в различных диагностических материалах, разработанных педагогом.

Несмотря на то, что программа находится в периоде освоения, дети с большим интересом посещают занятия, делают значительные успехи в творчестве.

Дети являются лауреатами, дипломантами и победителями 1-3 степени выставок: «Рождество в Петербурге», «Новый год –2018», «Фантазии бумажных завитков», «Человек и земля», «Разноцветная планета», «Мамина нежность», «Дорога и мы», «Безопасность глазами детей».

Заведующий декоративно-прикладным отделом ГБУ ДО ДДТ «Олимп» Выборгского района Сосновская Лада Юрьевна

13.11.2018г

Сосновская (Сосновская Л.Ю.)